

后勤处开学保障简报三：

做好全员核酸检测排查 织牢开学疫情防护网

为切实做好 2022 年秋季学期开学疫情防控工作，按照上级和学校疫情防控相关要求，从 2022 年 9 月 10 日开始，后勤处有序组织新生、返校师生和外包单位人员开展多频次、大规模的核酸检测，本着“应检尽检、不漏不错一人”原则，织牢校园疫情防控防护网，助力新学期开学校园疫情防控安全。



核酸检测工作是疫情精准摸排的重要环节，是防止疫情扩散的重要举措。学校党委高度重视，多次召开会议研究部署疫情防控相关工作，学校主要领导、分管领导和后勤处负责人多次亲临核酸检测一线，实地了解核酸检测点布置、人员安排、后勤保障、

秩序维护、宣传引导等情况；后勤处按照“要害在早、重点在查、关键在控、基础在防”的要求，进行周密部署，明确责任分工，制定科学的核酸检测方案，并合理布置采集点，有序组织检测。从9月10日至19日，全校开展核酸检测共18次，累计38772人次，检测结果均为阴性。

本轮核酸检测工作周期长、频次多、要求高、任务重，能有序有效开展，得益于沙坪坝区陈家桥医院和各二级学院的大力支持与紧密配合，得益于各教职工志愿者和医务人员的辛勤付出。下一步，后勤处在学校疫情防控办的指导安排下，继续做好校园常态化疫情防控排查，切实抓好后续核酸检测工作，织密织牢校园疫情防控防护网，为全校师生身体健康和生命安全保驾护航。

